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EXAMEN TEMA 3 POLINOMIOS - CURSO 2011-12-4° A -17-01-2012
NOMBRE:

Resuelve:
a) x*-5x*+4=0 SOL:
b) x> —9x+20=0 SOL:
c) x*—17x?+16=0 SOL:
2(x-=1) —=2(1-
d) x-D) -201-% SOL:
4 3
e) x*-5x*+4=0 SOL:
f) x> =2x*+x=0 SOL:
2) 23x-1)  2(1+2x) 1 SOL:
4 6
Utiliza la regla de Ruffini para hallar el nimero k que hay que afiadir al polinomio x* —2x + k para que,
al dividirlo entre x - 4, el resto sea 0.
SOL:

OO0 Efectia las siguientes operaciones y di cudl es el grado del monomio resul-

tante:

a) 2x - (=3x%) . (—x)

b) 2 3. (-2x) . 2x

c) 253 [—xz} - S5x

SOL: SOL: SOL:

OO0 Simplifica las siguientes expresiones:

a)(x=3)(x+3) +(x—4)(x+4)-25

b)(x+ 1)(x=3) + (x=2)(x=3) = (2= 3x-1)

SOL: SOL:

" (Juien guiere hacer algo;
encuentra un medio.{Juien
no quiere hacer nada

ncuentra una excusa'

Ejercicio 1: 7 puntos — Ejercicios 2,3 y 4: 1 punto cada uno
NO CALCULADORA. Nota maxima: 10 puntos



